



Erratum

Schreiber, DN, Dresselhaus, T (2003) In vitro pollen germination and transient transformation of *Zea mays* and other plant species. *Plant Mol Biol Rep* 21(1): 31-41.

In the Materials and Methods section, page 33, the concentration for 1 X PGM instead of 2 X PGM was given. The concentrations therefore should read as follows:

2 X PGM contained the following:

- 20% sucrose (Roth)
- 0.001% H_3BO_3 (Sigma-Aldrich)
- 20 mM $CaCl_2$ (Sigma-Aldrich)
- 0.1 mM KH_2PO_4 (Merck)
- 12% PEG 4000 (Merck-Schuchardt)

Page 35, 3rd line from the bottom should read: The boron concentration was investigated in a range from 0.002-0.00025% with an optimal concentration of 0.0005%.